

根据国际足联最新一期国家队排名,中国队将以第 四档球队身份参加抽签,目前只能确定不会与阿联酋队 同组。但肯定会遇到伊朗队或澳大利亚队的其中一支,

同时也要与韩国和日本两队中的一个相碰。如果国足最

终出不了线,这是大家既不愿面对但又很可能需要面对

的情况。国际足联新主席因凡蒂诺最近提出,2026年世

界杯很可能将扩军到40支球队,也许到那个时候,国足





半票避南美

会有更多的出线机会。

给中国球迷的信号?

2010年南非世界杯赛场中,英国某品牌中文广告 牌亮相,让中国球迷倍感亲切,2012年欧锦赛赛场,该品牌再次以中文广告牌亮相。而在巴西世界杯,每场比赛都有显眼的中文广告亮相赛场屏幕。 实际上,本次世界杯在大洲抽签时,就已经埋下了

一个伏笔。拥有 4.5 个名额的亚洲区,几乎被"量身定做"为5 个名额。此前,亚洲区第五名总是与南美第五名争夺一张人场券,这半张世界杯门票几乎就是肉包子,被强大的南美生吞了。而本次世界杯预选赛,亚洲区第五 名将与中北美及加勒比海地区的第四名争夺一张人场 券。众所周知,该地区除了美国、墨西哥、哥斯达黎加传 统三强外,并没有实际意义上的强队,亚洲区第五名出线机会大增。某种意义上,这也许正是中国足球的机会。 在亚洲,绝对实力明显在中国队之上的是日本、韩国、澳 大利亚和伊朗这4支球队,如果国足能通过12强赛争取 拿到亚洲第五,那么杀进俄罗斯世界杯的可能性又增加 一些。很有可能,这就是俄罗斯组委会所希望看到的, 就像14年前韩日世界杯组委会想要看到的一样。



澳日沙(鸟)中卡泰

这个才是串串香?

在最新一期世界排名之中,中国队从上一期的 第12位升至第八位,在世预赛亚洲区12强球队 中,国足与排名第七的阿联酋将成为抽签的第四 档球队。按照中国队现在的实力,实际上分到哪个 小组都不会占便宜,但是怎样分组中国队才能有那 丝的希望呢:

伊朗和澳大利亚这两支球队都不好打,但是如 果要选择的话澳大利亚可能会好一点。2008年国足 冲击南非世界杯时对"袋鼠"的战绩就是1胜1平, 在本次预选赛中,澳大利亚在小组8胜1负,球队也曾 在客场输给过约旦。不过在去年的亚洲杯上,澳大利亚 2:0战胜了国足。日韩这两支球队,国足与韩国队的战 绩无需再回顾,简直不是一个"惨"字能形容的。而日本 队则有取分的希望。

沙特和乌兹别克斯坦是第三档的球队,在去年的亚 洲杯小组赛中也都与中国队同组,当时国足都曾战胜了 他们,碰到哪支队伍差别并不大。卡塔尔和伊拉克。经过 小组赛的交锋,双方已经知根知底,而且卡塔尔并非是 难缠的主,至少比伊拉克好打。第六档的队伍是叙利亚 和泰国,其中泰国队是公认的12强中最弱的球队,虽然 国足1:5输给过泰国,但那场比赛更多还是被看做是对 抗卡马乔之战。国足只要自己不放水,泰国的确赢不了 中国队5个球。 (综合)



1.伊朗、澳大利亚;

2.韩国、日本;

3.沙特、乌兹别克斯坦;

4.阿联酋、中国;

5.卡塔尔、伊拉克;

6.叙利亚、泰国。





周润发加入《寒战2》

离《寒战》公映已经快4年了, 昨天,导演梁乐民、陆剑青带着主 演周润发、郭富城、梁家辉三人出 席《寒战2》北京的定档发布会。《寒 战2》延续了《寒战》的结尾,郭富城 饰演的新晋香港警队警务处处长 刘杰辉,由于妻子被暴徒绑架而陷 入新的危机,而前作中的5000万现 金的失窃案依然成谜。周润发此次 在片中扮演一位具有文艺情怀的 律师。影片定于7月8日公映,制片 人江志强表示,续集一定比第一部 更加精彩。 (时光)

加盟许鞍华新片

霍建华变身周迅"爱人"

许鞍华的新片《明月几时有》 出品方博纳影业昨天透露,霍建华 已经加盟该片,将与周迅饰演一对 情侣。《明月几时有》取材于发生在 上世纪40年代的直实历史事件,讲 述的是以传奇女性"方姑"为代表 的仁人志士在香港展开抗争的一 段往事。据悉,霍建华饰演的李锦 荣是个热爱生活、有知识、有品位的"文艺青年",他在战乱中仍然 抱有与爱人相守的浪漫梦想,然 而战争是残酷的,他的梦想不得 不暂时搁置,而与敌人的斗争却 艰难漫长。霍建华与饰演"方姑"的 周迅有不少对手戏,二人饰演一对 情侣,因为战火不得不暂时放下个 人感情,与其他的战友一起战斗, 感情故事虐心。

"美国队长"5月到来

"超级英雄"将来华与粉丝见 面,美国漫威影业制作的超级英雄 大片《美国队长3》,日前宣布中国 的上映日期为5月6日,与北美同 步。《美国队长3》改编自漫威2006 年出版的漫画大事件《内战》,讲述 一场在超级英雄间展开的内战。影 片汇集了钢铁侠、美国队长、战争 机器、冬兵、黑豹、蚁人等众多新老超级英雄,人气极高的蜘蛛侠也将 现身,阵容丝毫不逊于《复仇者联 盟》系列。而作为漫威影业重构漫 威电影宇宙的最重要之作,难怪众 多媒体和影迷都将其列为2016年 度最期待影片。 (阿 德)

张含韵回归"超女"

时隔10年,"超女"回归,再战 选秀江湖。节目将依托芒果TV全 新归来,首届"超女"大师姐张含韵 将为《2016超级女声》献唱"追梦能 量歌"《有梦别放下》。对于新一届 的"超女"选手,她也给予了祝福: "希望姑娘们能如愿地做自己,在 这个平台寻找到自己的无限可能。"对张含韵而言,虽然这些年拍 过电影,参加过综艺,但她最爱的 还是唱歌。多年的经历沉淀下来让 她也有新的感悟:"我想这些经历 和感悟可以唱成一首歌,这是我小 时候没办法体会到的,于是就有了 《有梦别放下》。"截至目前,《2016 超级女声》全国各通道报名统计已 经突破60万人。 (综合)



间12日下午 4:30. 亚足联 将在马来西亚 首都吉隆坡举 行2018年俄罗 斯世界杯亚洲 区预选赛12强 赛抽签仪式。 中国国足的命 运将在这次抽 签仪式上再次 成为引人注目 的焦点。朴智 星、贾比尔将 与亚足联秘书 长温莎·约翰

一起合作,确

定12强的最终

组别归属。